
 

 

 

Številka:  410-91/2016-1 

Datum:   16. 2. 2016 

 

 
POROČILO O DOSEŽENIH CILJIH IN REZULTATIH NA NIVOJU PODROČJA PRORAČUNSKE 

PORABE, GLAVNIH PROGRAMOV IN PODPROGRAMOV (točka II/1)                    

 

5.13. ČETRTNA SKUPNOST ROŽNIK 

                                       

06 LOKALNA SAMOUPRAVA 

 

0602 Sofinanciranje dejavnosti občin, ožjih delov občin in zvez občin 

 

Ocena uspeha pri doseganju dolgoročnih ciljev 

Svet četrtne skupnosti je uresničeval cilje, ki so dolgoročno usklajeni s Strategijo trajnostnega razvoja 

Ljubljane. Ustvarjalno je sodeloval z Mestno upravo pri sprejemanju odločitev Mestnega sveta, ki se nanašajo 

na četrtno skupnost. Z Mestno upravo je uspešno sodeloval pri pripravi, izvajanju programov, projektov ter 

ostalih aktivnosti na območju četrtne skupnosti. Kot uspešno ocenjujemo tudi sodelovanje z društvi, šolami in 

vrtci na območju četrtne skupnosti. 

 
06029001 Delovanje ožjih delov občin 

 

Ocena uspeha pri doseganju dolgoročnih ciljev podprograma 

Svet Četrtne skupnosti Rožnik se je aktivno vključeval v obravnave gradiv Mestnega sveta in v delo Mestne 

uprave. Sodeloval je pri javnih objavah dokumentov in načrtov, javnih razgrnitvah dokumentov in načrtov in o 

njih seznanjal prebivalce in zainteresirane organizacije. Pridruževal se je akcijam neprofitnih društev in 

organizacij, ki potekajo v dobro otrok, mladine, starejših in drugih občanov s spodbujanjem aktivnosti, ki 

povečujejo kvaliteto preživljanja prostega časa in ki zajemajo pridobivanje osnovnih znanj za življenje, dvig 

samozavesti in boljše samopodobe. Osnovni cilj je doseganje večje povezanosti skupnosti in večja medsebojna 

prepoznavnost.  

 

Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih letnih ciljev z oceno gospodarnosti in učinkovitosti podprograma 

Mnenja, pobude in predlogi krajanov, so bila široko zajeta, preverjena, ogledana na kraju samem, obravnavana 

na sejah sveta in posredovana pristojnim oddelkom in organom. Svet si je še posebej prizadeval za čimprejšnjo 

realizacijo prioritetnih nalog četrtne skupnosti, vezanih na obstoječo poplavno,  prometno in ostalo 

problematiko na območju celotne četrtne skupnosti. Še posebej je izpostavil, da je potrebno poplavno 

problematiko reševati prioritetno, redno čistiti vodotoke ter kot prioriteto izpostavil čimprejšnjo izvedbo 

zadrževalnika Brdnikova (OPPN). Spremljal je stanje izvedbe prioritetnih nalog, posebno projekta povezovalne 

ceste od Tržaške ceste do Ceste na Vrhovce (Podhod Vič), ki je v fazi izvajanja. Samostojno in v sodelovanju z 

društvi in zavodi je v dobro prebivalcev Ljubljane in predvsem občanov Četrtne skupnosti Rožnik oblikoval 

programe za vse populacije. K športnemu udejstvovanju je pritegnil številne otroke in mladostnike. K rekreaciji 

je z uvedbo novega programa privabil tudi starejšo populacijo (predstavitev nordijske hoje za starejše). 

Zmanjševal je socialno stisko (razdeljevanje prehrambnih paketov in razveselitev otrok s prednovoletno 

obdaritvijo). S prireditvami za najmlajše je starše in ostale seznanjal z obstojem četrtne skupnosti in s tem 

vplival na prepoznavnost ožjih delov lokalne skupnosti. S programom je počastil rojstni dan Ivana Cankarja in 

spominski dan četrtne skupnosti. Vsi planirani programi in projekti četrtne skupnosti so bili izvedeni. 

 

  

                                                                                          

                                                                            

  



 

 

Številka:  410-91/2016-4 

Datum:   25. 2. 2016 

 

 
POROČILO O REALIZACIJI FINANČNEGA NAČRTA NEPOSREDNEGA UPORABNIKA (II/2.)  

 

1. OBRAZLOŽITEV POSAMEZNIH VRST ODHODKOV OZIROMA IZDATKOV IZ 

REALIZACIJE FINANČNEGA NAČRTA GLEDE NA STRUKTURO SPREJETEGA 

FINANČNEGA NAČRTA V PRORAČUNU MOL 

 

06 LOKALNA SAMOUPRAVA 

 

0602 Sofinanciranje dejavnosti občin, ožjih delov občin in zvez občin  

Glavni program je zajemal sodelovanje četrtne skupnosti pri odločanju mestnega sveta, ki se nanaša na četrtno 

skupnost, z oblikovanjem in dajanjem predlogov, pripomb in mnenj ter sodelovanje z društvi, nevladnimi 

organizacijami in drugimi skupinami z območja četrtne skupnosti. Zajemal je seznanjanje s programi 

posameznih društev in organizacij, s problematiko njihovega delovanja, z metodami dela s posamezniki in 

skupinami, ki so potrebne pozornosti društev in organizacij ali podobnih oblik povezovanja skupnosti. Program 

je bil namenjen tudi informiranju prebivalcev z možnostmi in oblikami podpornih skupin pri socializaciji, 

komunikaciji in kvalitetnemu, varnemu ter vzpodbudnemu načinu prebivanja. Program spremljanja in 

obravnavanja predlogov občanov je zajemalo ugotavljanje manjših in večjih problemov prebivanja v ožjih delih 

četrtne skupnosti (naseljih, soseskah, ulicah, posameznih površinah, itd.). Program je vseboval oglede in 

obravnavo problematike na kraju samem, skupaj s predlagatelji in drugimi nosilci skrbi za prebivanje, poleg 

tega pa tudi posvetovanja in sodelovanja z mestno upravo in drugimi možnimi strokovnimi telesi, ki lahko 

konstruktivno vplivajo na izboljšanje ali omilitev problematike. Program obveščanja prebivalcev je vključeval 

obveščanje ključnih posameznikov, ustanov, zavodov, društev in drugih v okolju o osnovnih in pomembnejših 

podatkih četrti, o akcijah in delu, ki je namenjeno vsem prebivalcem, in sicer o prometni, požarni in poplavni 

varnosti, o varnostni oceni, o preventivnih akcijah na področju varovanja zdravja in okolja ter podobnih 

področjih. Program dviga športne in rekreativne kulture prebivalcev četrtne skupnosti v sodelovanju z nosilci 

tovrstnih dejavnosti. 

 

06029001 Delovanje ožjih delov občin 

Podprogram je namenjen sodelovanju četrtne skupnosti z organi MOL, mestno upravo, društvi ter drugimi 

organiziranimi in neorganiziranimi skupinami občanov pri reševanju problematike z območja četrtne skupnosti 

in izvajanju programov. 

 

016020 Četrtna skupnost Rožnik 

Sredstva so bila na nivoju podskupine odhodkov 402 Izdatki za blago in storitve porabljena za: 

 naročnino na časopis Delo za boljšo informiranost; 

 organizacijo in izvedbo proslave na Rožniku ob Cankarjevem rojstnem dnevu; 

 program predstavitve nordijske hoje za starejše občane; 

 organizacijo in izvedbo programa spominskega dneva Četrtne skupnosti Rožnik;  

 košnjo zelenice pri končnem postajališču LPP 14, zaraščene s tujerodno rastlino; 

 organizacijo in izvedbo Hrčkovega teka, pohoda na Klobuk in streljanja z biatlonsko puško, ki je potekal 

pod okriljem Gozdnega teka in ga je Četrtna skupnost Rožnik izvedla skupaj s Smučarskim klubom Brdo; 

 osveščanje občanov o požarni in poplavni varnosti z izvedbo preventivnih dnevov v sodelovanju s PGD 

Vič in PGD Brdo; 

 izvedbo programa dneva otrok in mladine, športni dan in druženje otrok; 

 izvedbo tradicionalnega srečanja starejših krajanov, ki ga je četrtna skupnost organizirala skupaj z 

Društvom upokojencev Vič–Rožnik;  

 nabavo različnih prehrambnih artiklov, ki so jih člani KORK Vič–Rožnik, KORK Vrhovci in KORK Brdo 

razdelili med socialno in eksistencialno ogrožene krajane na območju ki ga pokrivajo s svojo dejavnostjo;   

 nakup lancet in ostalega drobnega materiala, potrebnega za izvedbo celoletne brezplačne akcije merjenja 

višine krvnega pritiska, sladkorja, holesterola in trigliceridov v krvi, katera svet Četrtne skupnosti Rožnik 

izvaja v sodelovanju s KORK Vič–Rožnik, KORK Vrhovci in KORK Brdo;  

 nakup materiala za potrebe izvedbe programov četrtne skupnosti; 

 organizacijo in izvedbo balinarskega turnirja za starejše občane;  

 izvedbo teka in vadbe predšolskih otrok v sodelovanju z vrtcem Vrhovci; 



 

 

 zaključno srečanje članov sveta ČS v gostinskem lokalu s pogostitvijo;  

 izplačilo sejnin za udeležbo na sejah sveta;  

 povračilo stroškov uporabe lastnega mobilnega telefona predsedniku sveta četrtne skupnosti;  

 novoletno obdaritev otrok iz socialno in eksistencialno ogroženih družin. 

 

2. OBRAZLOŽITEV ODSTOPANJ MED SPREJETIM (VELJAVNIM) IN REALIZIRANIM 

FINANČNIM NAČRTOM 

Svet ČS Rožnik ugotavlja, da ni prišlo do odstopanja med sprejetim (veljavnim) in realiziranim finančnim 

načrtom za leto 2015.  

 

3. OBRAZLOŽITEV PRENOSA NEPORABLJENIH NAMENSKIH SREDSTEV SKLADNO S 44. 

ČLENOM ZJF 

V letu 2015 ni bilo neporavnanih obveznosti iz prejšnjih let.  

 

4. OBRAZLOŽITVE PLAČIL NEPORAVNANIH OBVEZNOSTI IZ PRETEKLIH LET V SKLADU 

S 46. ČLENOM ZJF  
Svet ČS Rožnik je v letu 2015 poravnal 33,76 eurov, kar predstavlja neplačan račun za časopis Delo iz leta 

2014.  

 

5. OBRAZLOŽITEV VKLJUČITVE MOREBITNIH NOVIH OBVEZNOSTI V FINANČNI NAČRT 

NEPOSREDNEGA UPORABNIKA SKLADNO Z 41. ČLENOM ZJF 

V letu 2015 ni bilo vključenih novih obveznosti v finančni načrt. 

 

6. OBRAZLOŽITVE VIŠIN IZDANIH IN UNOVČENIH POROŠTEV TER IZTERJANIH 

REGRESNIH ZAHTEVKOV IZ NASLOVA POROŠTEV 

V letu 2015 ni bilo izdanih in unovčenih poroštev ter izterjav regresnih zahtevkov iz naslova poroštev. 

 

  



 

 

Številka:  410-91/2016-2 

Datum:   16. 2. 2016 

 

 
POROČILO O DOSEŽENIH CILJIH IN REZULTATIH PRORAČUNSKEGA UPORABNIKA (II/3.2.) 

 

5.13. ČETRTNA SKUPNOST ROŽNIK 

 

06 LOKALNA SAMOUPRAVA 

 

0602 Sofinanciranje dejavnosti občin, ožjih delov občin in zvez občin 

 

06029001 Delovanje ožjih delov občin    

 

016020 Četrtna skupnost Rožnik 

 

 Zakonske in druge pravne podlage 

 

 Dolgoročni cilji neposrednega uporabnika kot izhajajo iz področnih strategij in nacionalnih programov 

 

 Letni cilji neposrednega uporabnika 

Letni cilj sveta Četrtne skupnosti Rožnik je bil vključevanje v obravnave gradiv Mestnega sveta, kakor tudi 

sodelovanje z Mestno upravo, sodelovanje pri javnih objavah dokumentov in načrtov, javnih razgrnitvah 

dokumentov in načrtov. Cilj je bil tudi v sodelovanju z neprofitnimi društvi in ustanovami pripraviti 

programe, ki potekajo v dobro otrok in mladine ter starejših in socialno ogroženih občanov, pripraviti 

programe, ki povečujejo kvaliteto preživljanja prostega časa in ki zajemajo pridobivanje osnovnih znanj za 

življenje, dvig samozavesti in boljše samopodobe. 

 

Sredstva v okviru proračunske postavke 016020 Četrtna skupnost Rožnik so bila načrtovana za zaključno 

pogostitev članov sveta, za povračilo stroškov mobilnega telefona predsednika sveta, za prehrambne artikle 

za zmanjševanje socialne stiske, za artikle potrebne za izvedbo tradicionalnega srečanja starejših občanov, 

za lancete in ostal droben material za akcijo brezplačnega merjenja višine krvnega pritiska, holesterola, 

sladkorja in trigliceridov, za organizacijo in izvedbo prireditve ob rojstnem dnevu Ivana Cankarja, za 

izvedbo balinarskega turnirja, za izvedbo novega programa nordijske hoje za starejše, za izvedbo vadbe in 

teka za najmlajše, za izvedbo dveh preventivnih dni požarne varnosti, za izvedbo mladinskega dneva otrok, 

za izvedbo Hrčkovega teka s hrano in pijačo za sodelujoče, za nakup potrošnega materiala za programe, ter 

za sejnine za predsednika in člane sveta.  

 

 Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev 

Svet četrtne skupnosti je veliko pozornost posvečal predlogom, pobudam in pritožbam občanov in 

oblikoval lastne predloge in pobude, enako mero pozornosti in spodbude je namenjal tudi pri pristojnih 

nosilcih reševanja problematike. Svet je informiral in seznanjal prebivalce o svojem delu, o programih in 

prireditvah preko vitrin, z rednim osveževanjem spletne strani četrtne skupnosti in preko javnih medijev. 

 

V skladu z zastavljenimi cilji in načrtovanimi sredstvi so bile izvršene naslednje aktivnosti: 

- Svet Četrtne skupnosti Rožnik se je v letu 2015 sestal na 8 rednih, 1 izredni, 1 dopisni, na 1 seji 

delovnega telesa in na sestankih z Mestno upravo. Prometno in poplavno problematiko je na sejah sveta 

obravnaval v sodelovanju s prisotnimi predstavniki pristojnih oddelkov Mestne uprave. Na sejah je poleg 

problematike obravnaval prostorske akte MOL, podajal predloge za pripravo razvojnih programov in 

projektov MOL, ki se nanašajo na četrtno skupnost, sprejel je finančni načrt in plan malih del za leto 2015 

in 2016, prioritetne naloge četrtne skupnosti za obdobje 2015 – 2018, zaključni račun za leto 2014, 

izvedbeni načrt izvajanja programov ČS Rožnik MOL vezanih na izvrševanje finančnega načrta za leto 

2015 in sprejel spremembe proračuna za leto 2016 z dopolnitvijo malih del za leto 2016. V sklopu priprave 

projekta   Ljubljana, Zelena prestolnica (ZPE 2016) se je sestal z delovno skupino MOL za pripravo 

programov za čas ambasadorstva četrtne skupnosti na projektu. Sodeloval je na  sestanku s pristojnimi 

strokovnimi službami Mestne uprave in PGD Brdo v zvezi z  reševanjem problematike Dom Brdo. 

- Ažurno obveščanje občanov o dogodkih in prireditvah preko spletne strani in vitrin četrtne skupnosti.  



 

 

- Skupaj z Društvom upokojencev Vič Rožnik je bilo izvedeno tradicionalno srečanje starejših občanov, 

katerega se je udeležilo približno 140 občanov.  

- Svet Četrtne skupnosti Rožnik je skupaj s krajevnimi organizacijami Rdeči križ organiziral in izvedel 

celoletno brezplačno akcijo merjenja višine krvnega pritiska, sladkorja, holesterola in trigliceridov v krvi. 

Meritev se je na treh lokacijah skozi celo leto udeležilo več kot 250 občanov.  

- Skupaj s krajevnimi organizacijami Rdečega križa so bili nabavljeni tudi prehrambni paketi, ki so bili 

razdeljeni starejšim in socialno šibkejšim kategorijam prebivalstva.  

- Skupaj z društvom ZB NOV Vrhovci Kozarje je svet s prireditvijo obeležil spominski dan četrtne 

skupnosti. 

- Skupaj z Olepševalnim društvom Rožna dolina je izvedel kulturno prireditev Cankarjev dan. 

- Organiziran je bil balinarski turnir za starejše občane.  

- V okviru tradicionalnega gozdnega teka je bil skupaj s SK Brdo izveden Hrčkov tek za najmlajše 

tekače in tekačice, pohod na Klobuk in streljanje z biatlonsko puško. Četrtna skupnost je poleg organizacije 

in izvedbe prispevala k nakupu pijače in pic, ki so bile po koncu teka razdeljene med sodelujoče.  

- Organiziral in izvedel je prireditev Dneva otrok in mladine, katere se je udeležilo približno 150 otrok 

in mladine. 

- Skupaj z Zvezo prijateljev Mladine Vič – Rudnik je ob koncu leta obdaril otroke iz socialno ogroženih 

družin. 

- Tudi uvedbi dveh novih programov - program teka in vadbe predšolskih otrok v sodelovanju z vrtci  

(udeležba 240 otrok) in predstavitev nordijske hoje za starejše (udeležba 25 starejših občanov) - po izvedbi 

in obiskanosti ocenjujemo za uspešni. 

- Skupaj s PGD Brdo in PGD Vič sta bila organizirana dva preventivna dneva z namenom osveščanja 

občanov glede požarne in poplavne varnosti. 

- Svet je pokosil zelenico pri končnem postajališču LPP 14, ki je bila preraščena s tujerodno rastlino. 

 

Na področju aktivnosti in sodelovanja sveta četrtne skupnosti z mestno upravo in mestnim svetom MOL ter 

na področju izvajanja programov in aktivnosti v okviru finančnega načrta Četrtne skupnosti Rožnik 

ocenjujemo, da so bili programi v letu 2015 izvedeni uspešno, prav tako je bila uspešna tudi realizacija 

finančnega načrta za leto 2015, v okviru katere so bile izvedene vse zastavljene naloge oziroma projekti in 

aktivnosti.  

 

 Nastanek morebitnih nedopustnih ali nepričakovanih posledic pri izvajanju programa 

Pri izvajanju programa ni prišlo do nepričakovanih posledic. 

 

 Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev v primerjavi z doseženimi cilji iz poročila preteklega leta 

ali več preteklih let 

Svet Četrtne skupnosti Rožnik MOL je tudi v letu 2015 v okviru proračunske postavke 016020 Četrtna 

skupnost Rožnik izvedel nekaj aktivnosti, ki jih je izvajal že v preteklih letih: 

- osveščanje občanov na dveh preventivni dnevih požarne in poplavne varnosti, 

- sodelovanje pri izvajanju celoletne brezplačne akcije merjenja višine krvnega pritiska, sladkorja, 

holesterola in trigliceridov v krvi, 

- tradicionalno srečanje za starejše občane z območja četrtne skupnosti, 

- program hrčkov tek in streljanja z biatlonsko puško. 

Za omenjene aktivnosti oziroma programe lahko ocenjujemo, da ima njihovo izvajanje pozitivne učinke za 

lokalno prebivalstvo, zato bi bilo s temi aktivnostmi smiselno nadaljevati tudi v naslednjih letih. 

 

Svet je v sodelovanju z neprofitnimi društvi in izobraževalnimi ustanovami na območju četrtne skupnosti v 

letu 2015 izvedel tudi nove programe, ki jih ocenjujemo kot uspešne.  

 

 Ocena gospodarnosti in učinkovitosti poslovanja neposrednega uporabnika 

Gospodarnost in učinkovitost poslovanja ocenjujemo kot zelo uspešno. 

 

 Ocena notranjega nadzora financ 

Izjava o oceni notranjega nadzora javnih financ je priloga in sestavni del poročila. 

 

 Pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi 

Zastavljeni cilji so bili v celoti doseženi. 

 

 Ocena učinkov poslovanja neposrednega uporabnika na druga področja 



 

 

V letu 2015 so se učinki dobrega poslovanja odražali na področju obveščanja občanov, na področju 

osveščanja občanov glede požarne in poplavne varnosti, sodelovanja četrtne skupnosti pri urejanju 

prostora, na področju zmanjšanja socialne izključenosti, na področju športnih aktivnosti in pri spodbujanju 

k aktivnejšemu preživljanju prostega časa. 
 


